



**БЕРИСЛАВСЬКА МІСЬКА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ
БЕРИСЛАВСЬКОГО РАЙОНУ ХЕРСОНСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ
НАЧАЛЬНИКА МІСЬКОЇ ВІЙСЬКОВОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ**

21.11.2024

Берислав

№ 587

Про затвердження Порядку надання адресної одноразової матеріальної допомоги

З метою забезпечення надання адресної одноразової матеріальної допомоги незахищеним верствам населення та іншим категоріям громадян Бериславської міської територіальної громади, відповідно законів України “Про благодійну діяльність та благодійні організації”, “Про правовий режим воєнного стану”, указів Президента України №64/2022 від 24 лютого 2022 року “Про введення воєнного стану в Україні”, №738/2022 від 27 жовтня 2022 року “Про утворення військових адміністрацій населених пунктів у Херсонській області”, розпорядження Президента України від 19 жовтня 2023 року №180/2023-рп “Про призначення О.Алчієва начальником Бериславської міської військової адміністрації Бериславського району Херсонської області”, постанови Верховної Ради України від 16 листопада 2022 року №2778-IX “Про здійснення начальниками військових адміністрацій населених пунктів у Херсонській області повноважень, передбачених частиною другою статті 10 Закону України “Про правовий режим воєнного стану”, керуючись статтями 34, 42 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”:

1. Затвердити Порядок надання адресної одноразової матеріальної допомоги (далі - Порядок), що додається.
2. Розпорядження начальника міської військової адміністрації від 07 червня 2024 року №198 “Про затвердження Порядку надання адресної одноразової матеріальної допомоги” вважати таким, що втратив чинність.
3. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів Тетяну НИЩЕНКО.

Начальник Бериславської
міської військової адміністрації



Олександр АЛЧІЄВ

Додаток
до розпорядження начальника
Бериславської міської військової
адміністрації

21.11.2022р № 387

ПОРЯДОК **надання адресної одноразової матеріальної допомоги**

Розділ 1. Загальні положення

1.1. Цей Порядок визначає механізм та умови надання адресної одноразової матеріальної допомоги (далі – матеріальна допомога) мешканцям територіальної громади, які опинилися у складних життєвих обставинах у зв'язку із тяжкою хворобою, лікуванням, стихійним лихом, скрутним матеріальним становищем та іншим і не в змозі самотійно їх подолати, а також на період надзвичайного чи воєнного стану.

1.2. Матеріальна допомога надається особам, які зареєстровані та/або проживають на території Бериславської міської територіальної громади Бериславського району Херсонської області, а саме: м. Берислав, с. Шляхове, с. Томарине, с. Раківка, с. Новосілка, с. Вільне, с. Тараса Шевченка, с. Урожайне, с. Новоберислав, с. Зміївка, а також внутрішньо переміщеним особам (далі - ВПО), що проживають на території громади, згідно Закону України “Про забезпечення прав і свобод внутрішньо переміщених осіб”, та особам, що зареєстровані на території Бериславської міської територіальної громади та мають статус ВПО на території інших громад.

1.3. Матеріальна допомога надається мешканцям громади за рахунок коштів загального фонду бюджету Бериславської міської територіальної громади при наявності коштів та відповідних бюджетних призначень.

1.4. У Порядку терміни вживаються у наступному значенні.

Мешканці Бериславської міської територіальної громади – мешканці м. Берислава, с. Новоберислава, с. Зміївки, с. Шляхового, с. Томариного, с. Раківки, с. Новосілки, с. Вільного, с. Тараса Шевченка, с. Урожайного, особи, які зареєстровані та/або фактично проживають у вищевказаних населених пунктах територіальної громади, а також ВПО, що проживають на території громади, згідно Закону України “Про забезпечення прав і свобод внутрішньо переміщених осіб”, та особи, що зареєстровані на території Бериславської міської територіальної громади та мають статус ВПО на території інших громад.

Матеріальна допомога – це форма допомоги, яка надається персонально та безпосередньо конкретній людині, яка потребує невідкладної допомоги і довела це право через надання відповідних документів:

- особам, які перебувають на довготривалому лікуванні, потребують лікування онкологічних захворювань, оперативного втручання з приводу серцево-судинних захворювань та органів зору, й осіб, які знаходилися на стаціонарному лікуванні щодо перенесених гострих серцево -судинних та судинно-мозкових захворювань;

- цивільним особам, які отримали поранення під час обстрілів на території громади у період військової агресії російської федерації проти України після 24 лютого 2022 року;

- члену родини цивільних осіб, які загинули внаслідок обстрілів на території громади у період військової агресії російської федерації проти України після 24 лютого 2022 року;

- громадянам, на поховання осіб працездатного віку та військовослужбовців.

Складні життєві обставини – обставини, спричинені інвалідністю, віком, станом здоров'я, соціальним становищем, внаслідок яких особа частково або повністю не має (не набула або втратила) здатності або можливості самостійно піклуватися про особисте (сімейне) життя та брати участь у суспільному житті.

Розділ 2. Порядок надання матеріальної допомоги

2.1. Питання про надання матеріальної допомоги громадянам розглядається на засіданні комісії по розгляду заяв громадян про надання адресної одноразової матеріальної допомоги (далі - Комісія).

2.2. Матеріальна допомога надається громадянам, які перебувають на довготривалому лікуванні, потребують лікування онкологічних захворювань, оперативного втручання у тому числі з приводу серцево-судинних захворювань та органів зору, й осіб, які знаходилися на стаціонарному лікуванні щодо перенесених гострих серцево - судинних та судинно - мозкових захворювань; іншим категоріям громадян, що опинилися у складних життєвих обставинах, спричинених інвалідністю, похилим віком, соціальним становищем, способом життя; на поховання рідних працездатного віку, які на момент смерті не працювали; на поховання особи, яка здійснила поховання мешканців громади, що загинули (померли) на території громади внаслідок військової агресії російської федерації; одному члену родини цивільних осіб, які загинули внаслідок обстрілів на території громади; цивільним особам, які отримали поранення під час обстрілів на території громади у період військової агресії російської федерації проти України після 24 лютого 2022 року.

2.3. Розмір матеріальної допомоги визначається виходячи з обставин, що склалися, враховуючи матеріальний стан сім'ї.

2.4. Матеріальна допомога надається:

2.4.1. Громадянам, які перебувають на довготривалому лікуванні, потребують лікування онкологічних захворювань, оперативного втручання у тому числі з приводу серцево-судинних захворювань та органів зору, й осіб, які знаходилися на стаціонарному лікуванні щодо перенесених гострих серцево-судинних та судинно-мозкових захворювань надається відповідно до складності ситуації, рівня забезпеченості сім'ї у розмірі до 20 000 гривень.

2.4.2. Іншим категоріям громадян, що опинилися у складних життєвих обставинах, спричинених інвалідністю, похилим віком, соціальним становищем, способом життя, тощо, надається відповідно до складності ситуації, рівня забезпеченості сім'ї у розмірі до 5000 гривень.

2.4.3. Матеріальна допомога на поховання рідних працездатного віку, які на момент смерті не працювали, надається у розмірі 3000 гривень;

2.4.4. Матеріальна допомога на поховання в розмірі 5000 гривень надається: особі, яка здійснила поховання мешканців громади, що загинули (померли) на території громади внаслідок військової агресії російської федерації.

2.4.5. Матеріальна допомога надається одному члену родини цивільних осіб, які загинули внаслідок обстрілів на території громади у розмірі 20 000 гривень.

2.4.6. Цивільним особам, які отримали поранення під час обстрілів на території громади у період військової агресії російської федерації проти України після 24 лютого 2022 року, в розмірі до 10000 грн, враховуючи ступень тяжкості

поранення визначеного на підставі довідок, виписок, епікризів та іншої медичної документації.

2.5. Матеріальна допомога надається один раз протягом року за однією підставою визначеною Пунктом 2.4. Порядку, окрім випадків передбачених Пунктом 2.4.4. Порядку та в особливо гострих життєвих ситуаціях, в яких може надаватися більше одного разу на рік.

Підставою для розгляду питання з надання матеріальної допомоги є заява мешканця Бериславської міської територіальної громади до міського голови (під час військового стану – до начальника міської військової адміністрації) з документами, які складені не пізніше шести місяців до дати звернення з заявою, окрім випадків передбачених п.п. 2.4.3, 2.4.4, 2.4.5. Порядку.

2.6. Для розгляду питання про надання матеріальної допомоги громадянам, які потребують лікування онкологічних захворювань, оперативного втручання з приводу серцево-судинних захворювань та органів зору, й осіб, які знаходилися на стаціонарному лікуванні щодо перенесених гострих серцево-судинних та судинно-мозкових захворювань для розгляду питання про надання матеріальної допомоги цивільним особам, які отримали поранення під час обстрілів на території громади у період військової агресії російської федерації проти України після 24 лютого 2022 року, надаються такі документи:

особиста заява або заява члена сім'ї, а у разі потреби лікування неповнолітньої дитини - заява одного з батьків чи опікунів, у якій вказується прізвище, ім'я, по батькові заявника, його адреса, статус та мотиви звернення, згода на обробку персональних даних;

пред'являється оригінал та надається копія паспорта заявника;

пред'являється оригінал та надається копія довідки про присвоєння ідентифікаційного номера;

пред'являється оригінал та надається копія свідоцтва про народження (у випадку, якщо допомоги потребують діти заявника);

довідка, медичний документ з лікувальних закладів про проходження стаціонарного лікування, оперативного лікування, проведення курсу хіміотерапії або довідки з закладу охорони здоров'я про необхідність лікування за висновком лікувально-консультативної комісії (ЛКК), зареєстровані та оформлені належним чином у медичному закладі, який її видав (із зазначенням медичної установи, яка призначає або призначала лікування, з підписом та печаткою);

довідка про склад зареєстрованих у житловому приміщенні/будинку осіб;

довідка з банківської установи про особистий рахунок заявника.

2.7. Для розгляду питання про надання матеріальної допомоги іншим категоріям громадян, що опинилися у складних життєвих обставинах надаються такі документи:

особиста заява або заява члена сім'ї, його адреса, статус та мотиви звернення, згода на обробку персональних даних;

пред'являється оригінал та надається копія паспорта заявника;

пред'являється оригінал та надається копія довідки про присвоєння ідентифікаційного номера;

акт обстеження матеріально-побутових умов, та підтвердження факту проживання складений працівником виконавчого комітету міської ради, окрім випадків, якщо проведення обстеження є неможливим з міркувань безпеки;

працюючі громадяни надають довідку про доходи за попередні шість місяців перед зверненням, безробітні – копію трудової книжки;

інші документи, на підставі яких можна встановити складні життєві обставини; довідка з банківської установи про особистий рахунок заявника.

2.8. Для розгляду питання про надання матеріальної допомоги на поховання надаються такі документи:

заява члена сім'ї, або особи, яка здійснила поховання, його адреса, статус та мотиви звернення, згода на обробку персональних даних;

пред'являється оригінал та надається копія паспорта заявника;

пред'являється оригінал та надається копія довідки про присвоєння ідентифікаційного номера заявника;

довідка про склад зареєстрованих у житловому приміщенні/будинку осіб;

копія свідоцтва про смерть та оригінал витягу з Державного реєстру актів цивільного стану громадян про смерть;

пред'являється оригінал та надається копія трудової книжки померлого (за наявності);

довідка з банківської установи про особистий рахунок заявника.

2.9. Для розгляду питання про надання матеріальної допомоги одному члену родини цивільних осіб, які загинули внаслідок обстрілів на території надаються такі документи:

заява члена сім'ї цивільної особи, яка загинула внаслідок обстрілів на території громади, його адреса, статус та мотиви звернення, згода на обробку персональних даних;

пред'являється оригінал та надається копія паспорта заявника;

пред'являється оригінал та надається копія довідки про присвоєння ідентифікаційного номера заявника;

довідка про склад зареєстрованих у житловому приміщенні/будинку осіб;

копія свідоцтва про смерть та оригінал витягу з Державного реєстру актів цивільного стану громадян про смерть;

копія документи, яким підтверджується загибель особи під час обстрілів на території громади;

пред'являється оригінал та надається копія документа, що підтверджує статус особи;

довідка з банківської установи про особистий рахунок заявника.

Розділ 3. Підстави для відмови в наданні

3.1. Рішення про відмову у наданні матеріальної допомоги приймається на засіданні Комісії, з обов'язковим повідомленням заявника.

3.2. Підставою для відмови заявнику у наданні матеріальної допомоги є:

- подання заявником у заяві недостовірної або неповної інформації щодо себе, членів своєї сім'ї, або осіб, які зареєстровані і фактично проживають разом з ним;

- не подання заявником довідки, медичного документу з лікувальних закладів про проходження стаціонарного лікування, оперативного лікування, проведення курсу хіміотерапії або довідки з закладу охорони здоров'я про необхідність лікування за висновком лікувально-консультативної комісії (ЛКК), зареєстрованих та оформлених належним чином у медичному закладі, який її видав (із зазначенням медичної установи, яка призначає або призначала лікування, з підписом та печаткою);

- відсутності коштів у бюджеті міської територіальної громади;

- обмеженості коштів у бюджеті міської територіальної громади та, як наслідок, надання переваги особам, що мають більш складні життєві обставини;

- якщо після отримання матеріальної допомоги за рахунок коштів бюджету Бериславської міської територіальної громади заявник протягом календарного року повторно звернувся за матеріальною допомогою, окрім випадків, передбачених Пунктом 2.4.4. Порядку та в особливо гострих життєвих ситуаціях;

- неможливість, перешкоджання або відмова від проведення обстеження матеріально-побутових умов проживання разом із ним, внаслідок чого неможливо скласти акт обстеження, передбачений підпунктом 2.7. Порядку;
- подання заяви мешканця громади з документами, які складені пізніше шести місяців до дати звернення з заявою;
- якщо заявник звернувся із заявою про відмову від матеріальної допомоги;
- смерть заявника.

4. Заключні положення

4.1. Заяви приймаються до 25 числа поточного місяця і до 15 числа останнього місяця року. Звернення щодо надання матеріальної допомоги громадянам розглядаються протягом 30 календарних днів.

4.2. Контроль за повнотою наданих документів покладається на секретаря комісії по розгляду заяв громадян про надання адресної одноразової матеріальної допомоги.

4.3. Облік та формування справ громадян, що отримали матеріальну допомогу відповідно до цього Положення, веде секретар комісії по розгляду заяв громадян про надання адресної одноразової матеріальної допомоги.

4.4. Контроль за виплатою матеріальної допомоги покладається на начальника фінансового управління Бериславської міської ради.

Заступник міського голови
з питань діяльності виконавчих органів



Тетяна НИЩЕНКО